



5月8日,在新华区西市场街道优胜街社区服务大厅,社区工作人员为特困母亲忽洪杰(右一)和失独母亲王金业(右二)送上了鲜花。

优胜街社区慰问贫困母亲

□记者李霞/文 李英平/图

本报讯 母亲节即将到来,5月8日上午,新华区西市场街道优胜街社区开展了“感恩母亲节 慰问贫困母亲”活动。为辖区的5位贫困母亲送上节日的祝福。

8日上午,记者来到优胜街社区居民

服务大厅时,社区工作人员正为贫困母亲忽洪杰和王金业送上康乃馨花束及水果、鸡蛋等慰问品。接到礼物后,她们都显得很高兴。“谢谢,真是太感谢了!要不是社区通知,我还不知道快要过母亲节了呢!”忽洪杰今年66岁,老伴几年前去世,一直靠四处打零工为生的她不仅

要照顾患有精神障碍的大儿子,还要照顾14岁的孙子,日子一直过得紧巴巴的。今年63岁的王金业是一位失独母亲,她家的生活也不富裕。

社区工作人员刘秋丽告诉记者,当天,社区志愿者还带礼物到另外三位贫困母亲家中进行了慰问。

本周末市区4广场继续放电影

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市电影公司获悉,我省文化惠民项目“中原文化大舞台”广场电影放映活动本周节目已经排定,5月11日和12日,市区4个广场继续安排放映电影,市民可就近观看。

具体安排是,5月11日晚7点30分,市工人文化宫广场放映故事片《羞羞的铁拳》和科教片《3D打印机》,鹰城广场放映故事片《血战残阳》和科教片《怎样预防儿童缺锌》,体育村广场放映故事片《今天我休息》和科教片《低碳生活》,火车站广场放映故事片《雷锋在1959》和科教片《防范电信诈骗》;5月12日晚7点30分,市工人文化宫广场放映故事片《缝纫机乐队》和科教片《火海逃生》,鹰城广场放映故事片《绣春刀》和科教片《健康66条》,体育村广场放映故事片《四个丘比特》《环保小故事》,火车站广场放映故事片《涓滴行动》《灰霾防控与城市生活》。

德福园小区 下水道堵塞

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,家住市区新建路德福园小区的张先生致电本报热线,反映他们小区下水道堵塞多日,污水横流,居民们叫苦不迭。“这里多年没物业,也没成立业主委员会,一遇到问题,大家都不知道该咋办了!”张先生说。

昨天上午9点多,记者来到德福园小区走访,看到堵塞的下水道正位于大门口,污水外溢。据过往居民讲,他们这个小区多年没有物业管理,每月每户只缴纳10元钱的垃圾清运费。除了这次下水道堵塞问题,还有公共区域乱放、下水管漏水、车子堆放杂物等诸多问题,一直没解决。前几天,社区也曾派人到现场察看,事情也没得到解决。

就此,记者来到所辖新华区光明路街道长青社区采访,该社区负责人说下水道堵塞多日未疏通,是因为疏通费用和施工方案没有跟居民达成一致,目前正在想办法协调。“其实,我们已经把这个小区的整个物业问题考虑在内,由物业公司进驻,对小区实行统一管理,才能从根本上解决问题。”据社区负责人王燕红讲,经过前期调查,德福园小区的大部分居民都愿意物业公司进驻,而且社区已经联系了物业管理公司,并向上申请要为该小区免费安装监控。接下来,他们还会继续深入小区做工作。

留言板

5月8日,市民李女士乘坐车牌号为豫DG7557的2路公交车时,不慎将手机充电器忘在车上,司机捡到后归还,她通过晚报表示感谢。

河南中力新能源汽车制造有限公司 急聘

熟练焊工8名,钳工7名,喷漆工3名,另招普工20名
待遇:熟练工4000-7000元 普工2000-3500元
联系电话:18837522081 18768978866
地址:新城区育英路北段1号院(乘坐21路、66路、27路公交育英路口站下)

前进社区:母亲节前给婆婆洗洗脚

十位“好媳妇”受表彰

□记者 牛超

本报讯 表彰好媳妇,给婆婆洗脚……昨天上午,在新华区新新街街道前进社区文化广场上,该社区举行了“感恩母亲节”活动。

上午9时许,记者来到前进社区时,活动即将开始。十几位婆婆在媳妇的搀扶下,坐到椅子上,媳妇们开始为婆婆洗

脚。记者注意到每一位婆婆的脸上都洋溢着幸福的笑容。

74岁的杨莲英看着为自己洗脚的儿媳李春霞,激动得哭了起来。“媳妇对我太好了,衣服从头买到脚,我喜欢吃的东西不论贵贱,只要有卖的,她都给我买……”面对婆婆的夸赞,李春霞红了脸。

随后,社区又对十位“好媳妇”进行了表彰。孙淑珍、王翠霞等10位好媳妇

受到表彰。据了解,孙淑珍的婆婆雷月妮今年80岁,因行动不便,出入需要坐轮椅,但孙淑珍并没有嫌弃,只要在家,总是推着婆婆出去活动。

据社区党委书记刘党辉说,春节过后,他们在辖区开展了“好媳妇”评选活动,经过居民推荐、自荐,社区考核、走访,然后从中评出10位表现突出的好媳妇,在母亲节来临之前对她们进行了表彰。

医疗水平怎么样 手机扫码便知道

5月8日,在卫东区东安路街道地矿社区卫生服务站,一位居民用手机扫描医疗机构二维码。当日,记者从卫东区卫计委了解到,为了让居民放心就医,卫东区卫计委在所辖各个社区卫生服务站和医疗机构设立了识别二维码,

前来就医的居民通过手机扫描,就可快速了解到医疗机构和医护人员的资质以及诚信行医的详细情况。不仅加大了医疗机构的透明度,又便于居民对医疗服务质量随时进行监督。

本报记者 李英平 摄



2017年度经济师证书可以办理了

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,相关人员可以于5月9日到5月18日办理2017年度经济师(中、初级)证书了。

此次经济师(中、初级)证书主要针对2017年度平顶山考区成绩合格并通过审核的考生,按照属地管理原则进行证书办理。考生办理证书需带本人身份证和省辖市考生考试合格人员登记表,登记表要加盖单位公章。

审核地点在新城区市行政服务中心五楼大厅人社局窗口。关于办理的具体事宜,考生可登录市人力资源和社会保障网站查看。

亿通投资担保有限公司集资参与人、债权人确权登记公告

为维护亿通投资担保有限公司集资参与人、债权人等有关各方合法权益,确保7月中旬阶段性兑付工作顺利开展,按照有关法律、法规及《关于印发平顶山市非法集资案件资产处置及清退工作指导意见的通知》(平处非规领【2015】1号)规定,现就亿通投资担保有限公司确权登记有关事项公告如下:

一、申报登记时间

自本公告发布之日起至2018年7月10日止,进行第二次集中确权登记。

二、申报登记地点

建设路西段温集春华国际茗都20号楼1楼(市内乘坐30路、27路、68路到温集站下车,春华国际茗都售楼部东50米院内)

联系电话:2217176 2217178

三、须提供的资料凭证

集资参与人须提供:1.集资参与人本人有效身份证原件及复印件;集资参与人不能到现场确权登记的,受托人须提供本人有效身份证原件及复印件、委托书原件;集资参与人已死亡的,应当提供公证的继承证明资料的原件及复印件。2.集资参与人资金凭证原件及复印件,包括合同和有效收据。3.集资参与人用于领取返还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息资料。债权人须提供:债权人本人有效身份证原件及复印件、合法有效债权凭证等

亿通投资担保有限公司工作组
平顶山市公安局中兴路分局
2018年5月10日